
В І Д Г У К 

на  освітньо-наукову програму  «Фінанси, банківська справа та 

страхування» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування, галузі знань 07 Управління та адміністрування 

 

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування спрямована на забезпечення підготовки 

наукових і науково-педагогічних кадрів у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування шляхом здобуття ними компетентностей, достатніх 

для виконання оригінальних наукових досліджень, результати яких мають 

наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

Зазначена мета досягається високим рівнем викладання та 

професіоналізмом професорсько-викладацького складу випускаючої 

кафедри, прагненням забезпечити високу якість освіти, яка базується на 

принципах фундаментальності та цілісності навчального процесу, науковій 

спрямованості та усвідомленні ролі набутих компетентностей для 

випускників. 

 Освітньо-наукова програма складена логічно і виважено, розроблена 

як узгоджений комплекс видів освітньої та наукової діяльності, 

спрямованих на досягнення навчальних цілей, які є необхідними і 

достатніми для проведення самостійного наукового дослідження. 

Структура  освітньо-наукової програми охоплює такі складові: 

профіль освітньо-наукової програми, де надана необхідна інформація за 

основними її характеристиками; чітко сформульовану мету; виважено та 

логічно викладені характеристики освітньо-наукової програми; умови 

придатності випускників до працевлаштування; перелік необхідних 

компетентностей; програмні результати; ресурсне забезпечення реалізації 

освітньо-наукової програми; академічну мобільність; перелік компонент 



освітньо-наукової програми, де визначені дисципліни циклу загальної 

підготовки та вибіркові компоненти. Надана також структурно-логічна 

схема освітньої та наукової складової освітньо-наукової програми. 

Освітньо-наукова програма включає матриці, які наочно 

демонструють відповідність програмних компетентностей компонентам 

освітньо-наукової програми, забезпечення програмних результатів 

відповідними компонентами зазначеної програми. Навчальний план 

повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Освітньо-

наукова програма має достатній рівень забезпеченості навчально-

методичною документацією, технічними засобами навчання та 

необхідними матеріалами.  

Все це характеризує  освітньо-наукову програму як чітко виважену, 

науково обґрунтовану та логічно побудовану, що забезпечує високу якість 

підготовки доктора філософії з фінансів, банківської справи та 

страхування.  

У результаті здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти за зазначеною спеціальністю набувають необхідних 

компетентностей для розв’язання комплексних проблем у галузі фінансів, 

банківської справи та страхування. Це забезпечує ґрунтовне засвоєння 

теоретичного матеріалу, прикладне його застосування, вміле проведення 

аналізу фінансово-економічних процесів, які відбуваються на різних рівнях 

фінансової системи, переосмислення наявних та створення нових знань у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування, оволодіння 

методологією наукової та навчально-педагогічної діяльності, проведення 

самостійних наукових досліджень. 

Як рекомендацію можна запропонувати у майбутньому внести до 

освітньої-наукової програми зміни у частині зменшення кількості годин, 

які відводяться на вивчення обов’язкових дисциплін циклу загальної 

підготовки з перенесенням їх до циклу професійної підготовки для 



вивчення навчальних дисциплін за вільним вибором здобувачів вищої 

освіти. 

Освітньо-наукова програма “Фінанси, банківська справа та 

страхування” для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти повністю відповідає всім вимогам, що висуваються до 

освітньо-наукових програм такого рівня і може бути рекомендована до 

впровадження у навчальний процес.  

 

 

 

 

        


